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RESUMO
Na primeira página do trabalho deve constar apenas: título, resumo e palavras chave. Esses elementos não podem ultrapassar esta página. O resumo é elemento obrigatório, não devendo ultrapassar 200 (duzentas) palavras. No resumo deve ser apresentado o problema em estudo, os métodos utilizados, os resultados mais importantes e as conclusões obtidas. Xxxx xxxxx xxxxxxxx xxxxxxxxxxx xxx xxxxxxxx xxxxxxx xxxxx xxxxx xxxx Xxxx xxxxx xxxxxxxx xxxxxxxxxxx xxx xxxxxxxx xxxxxxx xxxxx xxxxx xxxx Xxxx xxxxx xxxxxxxx xxxxxxxxxxx xxx xxxxxxxx xxxxxxx xxxxx xxxxx xxxx Xxxx xxxxx xxxxxxxx xxxxxxxxxxx xxx xxxxxxxx xxxxxxx xxxxx xxxxx xxxx Xxxx xxxxx xxxxxxxx xxxxxxxxxxx xxx xxxxxxxx xxxxxxx xxxxx xxxxx xxxx. Xxxx xxxxx xxxxxxxx xxxxxxxxxxx xxx xxxxxxxx xxxxxxx xxxxx xxxxx xxxx Xxxx xxxxx xxxxxxxx xxxxxxxxxxx xxx xxxxxxxx xxxxxxx xxxxx xxxxx xxxx. Xxxx xxxxx xxxxxxxx xxxxxxxxxxx xxx xxxxxxxx xxxxxxx xxxxx xxxxx xxxx. Xxxx xxxxx xxxxxxxx xxxxxxxxxxx xxx xxxxxxxx xxxxxxx xxxxx xxxxx xxxx Xxxx xxxxx xxxxxxxx xxxxxxxxxxx xxx xxxxxxxx xxxxxxx xxxxx xxxxx xxxx.
Três a cinco palavras-chave separadas por; (ponto e vírgula).
Palavras-chave: Modelo; Formatação; Resumo Expandido; EIGEDIN.

[bookmark: _Toc271021738]Os resumos expandidos devem conter 3 a 4 páginas, excluindo as referências, sendo a primeira destinada ao resumo do trabalho. Na modalidade resumo expandido são aceitos trabalhos concluídos ou em andamento. Para padronização os autores deverão utilizar este arquivo, que já está devidamente configurado. O trabalho deverá ser digitado usando o editor Word 97-2003 (ou superior), em página tamanho A4, com margens superior e esquerda iguais a 3 cm e as margens inferior e direita iguais a 2 cm. A fonte a ser usada em todo o trabalho deverá ser “Times New Roman”. O corpo do texto deverá ser digitado usando fonte com tamanho 12, incluindo os títulos e subtítulos, espaçamento 1,5 entre linhas e alinhamento justificado, com exceção das citações diretas com mais de três linhas, que deverão ser digitadas com tamanho 11 de fonte.
Padronizar o formato utilizado nos trabalhos é essencial. Este documento descreve os aspectos da formatação, além de servir como referência. Espera-se que ao utilizar os estilos pré-definidos deste documento, a formatação do trabalho seja facilitada. Neste sentido, observe as instruções e formate o resumo de acordo com o padrão definido. Ou copie e cole o texto do original diretamente em uma cópia deste documento. 
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